]| el i | |
- T YPOK MaTeMaTUuKm

O
P )

PacnpedenumesnibHbie ceolicmea
YMHOXEHUS




«MaTtemaTuky y>|<e 33 TO NIOGUTL crieayer,
| 4YTO OHAa YM B NOPSAOOK NPUBOAUTY.
M.B.JlomoHOCOB
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Bknag M. B. JlomMmoHOCOBa B HayKM:

PYCCKUM A3bIK U A3bIKO3HAHUEe
n3odpasnteribHoOe UCKYCCTBO

reosiorms U MMHepanorus
MaTemaTuka
¢dpusumka

XUMus
ncTopus

reorpadus




YCTHbIN CYeT
- * Macca uHpeunkun — 8 Kr un ewie nonoBUHa

ee coobcTBeHHOM Mmaccbl. CKoONnbKoO
BeCUT nHOgeunka?

12kr

 Korga cyTku Kopo4e: 3MmMOU Unu
rnetom?

OOVWHAKOBbI

¢ -1,2,3,4,5,6,7,8,9,0.4710 Oonble cymma
3TUX Yucen UnNu nx npousseneHume?

Cymma, T. K. npn yMHOXeHun Ha 0 nony4vaetcsa 0
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2500 +60 + 8 100: 25 1000 :100
7+100+ 1000 1005 72 :3
9600 + 400 640 720 : 30
3000 +9000 119 91:7

84 : 42 910 : 70
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PacnpepgenuTte paBeHCcTBa B ABa CTONOMKa,
BbINUcaB TOJNIbKO HOMepa PaBeHCTB:

(248 + 7309) +96 = 248 + (7309 +96)
269 + 1050 = 1050 +269

(105 + 2) » 3 =105 » (2 * 3)

13 +25=25¢13

90 + 25) 4 =460
( ) OTBeThbI

3 2



Hanpgute 3HauyeHune BbipaXeHUN ABYMSA
cnocobamu:

! 1BapuaHT 2 BapuaHT

(50 + 19) e 2 (72 +28) ¢ 7




KapTtoyka - nomowHuMua

(85+6)*5=85+6+6¢5

Ucnonb3ysa pacnpepenutenbHoe CBOMCTBO
YMHOXEHUS OTHOCUTENIbHO CIOXeHMUs,
3anuiuMTe BbipaXXeHUsl, paBHble AaHHbIM.

1BapuaHT 2 BapuaHT
(112 +44) - 3 (7 +4) » 132
(16 + 18) » 25 (36+ 24) 9

| l



1BapuaHT
(112+44) 3 =1123+44 - 3
(16 + 18) « 25 =16 + 25 + 18 * 25

2 BapuvaHT

(7 +4) +132 =7+ 132 + 4 « 132

ig(36+24)-9=36-9+24-9 I
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